

## V Nadrybech bude vodovod

Obec se napojí na vodovodní řad ze Žichlic



Nadrybští se napojí na vodovodní řad ze Žichlic. Foto: P. Šimice

VALENTÝNA BÍLÁ

**Nadryby** – Během několika měsíců se obyvatelé Nadryb napojí na vodovodní řad ze Žichlic. Vyřeší se tím dlouholeté potíže s nedostatkem vody ve studních, často i nekvalitní. „Problém s vodou máme v Nadrybech už několik let. Někdo si studnu prohloubil, což nakonec stejně nepomohlo, jiní byli nuceni dovážet pitnou vodu v cisternách,“ vysvětluje důvody výstavby obecního vodovodu starosta Nadryb Petr Šimice.

Stavební práce odstarto-

valy v září a lidem by voda z vodovodního řadu ze Žichlic měla začít téct v polovině příštího roku. Výstavba 7 kilometru dlouhých rozvodů, včetně vybudování vodovodního nad obcí, přijde na 8 milionů korun bez daně. Z vlastních prostředků, kdy obec hospodáří s rozpočtem 1 milion korun, by se největší investiční akce v Nadrybech za poslední dobu zrealizovat nemohla. „Dvakrát jsme žádali kraj o dotaci, uspěli jsme až potřetí u Regionálního operačního programu Jihozápad. Z něj poputuje 7 milionů, naše spoluúčasť činí 1 milion korun. Díky tomu,

že jsme Břasům prodali lesy za Berounkou, na vodovod máme,“ vyčíslil Šimice.

V Nadrybech je zapsáno 110 trvale žijících obyvatel, na vodovod se připojí přes 90 procent nemovitostí včetně chalup. „Patří k nám také chatová oblast, tam se z 15 chalupářů napojí 10,“ doplnil starosta.

Zájemci o obecní vodu zaplatili již 7,5 tisíce korun za projektovou dokumentaci vodovodní přípojky a za rozvody k hranici jejich pozemku, vlastníci nemovitostí si zaplatí ještě samotné přípojky. Zastupitelé Nadryb navíc rozhodli, že svým občanům zaplatí také vodoměry.

„Vody bylo vždycky málo a muselo se s ní hodně šetřit. Hladina vody ve studních je rapidně rozdílná. Například ve 40metrové není a v 7metrové je. Na pití kupujeme balenou, na praní a mytí používáme ze studny, ale na zalévání zahrady už nezbyvala. Chytám dešťovou vodu do nádrže. Ostatní si pro ni jezdí například do rybníka nad vsí. Určitě jsem rád, že vodovod bude,“ řekl obyvatel Nadryb Václav Chudáček.

## PRVNÁČCI SLOŽILI SLIB



Každá třída si pro prvňáčky připravila scénky, tanec, básničky a vtipy. Například osmáci (na snímku) se spolu s učitelkou Věrou Příbylovou vrátili do doby první republiky na námět seriálu Bylo nás pět. Šestáci připomněli dobu založení první školy, devátáci sehráli několik vtipů.



Žáci sedmé třídy si připravili scénky ze života člověka od narození až po dospělost. Snímky: V

INZERCE

# Auto ihned a bez peněz!

Kupte si auto, i když vám chybí peníze.

Vyberte si ze **6 000 kvalitních a prověřených vozů!**

- 98 % úspěšně odsouhlasených žádostí o úvěr
- Stačí vám pouze 2 doklady

- Vše vyřídíme rychle a na jednom místě
- Akontace od 0 %, nepotřebujete hotovost

- Překonáme nabídku vaší banky
- Splátky přizpůsobíme vašemu rozpočtu



Ford Focus v nabídce 200x



DIESEL

99 999 Kč

r.v. 2006

FORD FOCUS COMBI, 1.8TDCI, 85 kW, 1. majitel, klimatizace a více.

Škoda Octavia v nabídce 700x



DIESEL

129 999 Kč

r.v. 2007

ŠKODA OCTAVIA, 1.9TDI, 77 kW, nové v ČR, 1. majitel, servisní knížka, klimatizace a více.

Mercedes Benz ML v nabídce 20x



DIESEL

399 999 Kč

r.v. 2006

MERCEDES BENZ ML 4x4, 320 CDI, 165 kW, nové v ČR, servisní knížka, automatická klimatizace a více.



Zavolejte si pro svoji slevu!

**800 110 800**

7 dní v týdnu 7:00–22:00

**Vykoupíme  
váš vůz!**

lhned a v hotovosti.

**www.AAA AUTO.cz**  
19 poboček v ČR